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1.1 Logo

Das logo

Nicht erlaubt

Es ist nicht erlaubt Elemente 
aus dem Logo zu entfernen.



1.2 Dimensionen

Zur optimalen Lesbarkeit und 
Darstellung, beträgt die 
Mindestgröße 24 x 42 mm.

1.3 Platzierung

Rund um das Logo ist ein fester 
Freiraum zu halten. Dieser feste 
Freiraum bestimmt den Mindestab-
stand zwischen dem Logo zum 
Rand und zu anderen Elementen. 
Der Mindestabstand beträgt 
hierbei 1 cm.

Nicht erlaubt

Es ist nicht erlaubt das Logo 
zu rotieren.

Es ist nicht erlaubt das Logo 
zu verzerren.

Es ist nicht erlaubt das Logo zu 
spiegeln (Darstellung Spiegelverkehrt).
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1.4 Verwendung der Farben

Das Logo besteht aus 5 PMS Farben. 
Diese wird zu den jeweiligen Produkt-
gruppen abgeleitet. Der Farbunter-
schied in den Blättern der Logos, 
werden durch die jeweilige Einstellung 
des Prozentsatz abgedeckt.  

Wird das Logo auf eine farbigen 
Untergrund gedruckt, empfehlen 
wir, den Untergrund auf dem das 
Logo gedruckt wird in der Farbe 
Weiß zu halten.

Wird das Logo im schwarz und 
weiß Modus dargestellt, ist diese 
Darstellung nur in Grautönen erlaubt.

Nicht erlaubt

Es ist nicht erlaubt Farbänderungen im 
Logo vorzunehmen.

Es ist nicht erlaubt, das Logo bei voller 
Größe in rein Schwarz darzustellen.
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1.5 Hintergrund Nutzung

Das Logo ist nicht für jeden Hinterg-
rund geeignet.

Wird das Logo auf einem schwarzen 
Hintergrund platziert, sind die 
schwarzen Buchstaben des Logos 
in weiß darzustellen.

Wird das Logo auf eine Hintergrund-
bild platziert, ist es erlaubt 
Schattierungen einzufügen.

Nicht erlaubt

Es ist nicht erlaubt einen Rahmen 
um das Logo zu platzieren.

Es ist nicht erlaubt das Hinzufügen von 
Konturen auf das Logo.

Es ist nicht zu empfehlen das Logo auf 
einen grünen Hintergrund zu 
platzieren.



1.6 Schriftarten

Bei Ausdruck ist die Schriftart zu 
verwenden: Eurostile.

Nicht erlaubt

Es ist nicht erlaubt, die Schrift in 
fett darzustellen, indem Sie den 
Buchstaben ‘’B’’ auf der Tastatur 
verwenden, welche eine Option in 
vielen Anwendung ist. - Stattdessen 
verwenden Sie die Bold-Version der 
Schrift selbst. 

  

Es ist nicht erlaubt das Logo in 
der Schriftart skizziert darzustellen.

Es ist nicht erlaubt die Schrift zu 
strecken.

Eurostile - Regular

Eurostile - Medium

Eurostile - Bold

Eurostile - Bold Extended

Eurostile - Bold Condensed



1.7 Unterlogos

Die Unterlogos haben alle Ihre 
eigenen Farben und Hintergrundbild.

Die Richtlinien zur Verwendung 
des Hauptlogo, gelten auch für 
die Verwendung der Unterlogos.










